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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING (RPPD)  
DARURAT COVID 19 

 

Satuan Pendidikan :  MA. Alkhairaat Sibalaya 

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia 

Kelas / Semester : X/ II 

Materi Pokok : Puisi 

Alokasi Waktu : 2 Jam Pelajaran 

 

A. Tujuan Pembelajaran  
Melalui pembelajaran ini siswa : Siswa dapat  mengidentifikasi suasana,tema dan makna yang terkandung dalam 

puisi. 

B. Kegiatan Pembelajaran Moda Daring ( Aplikasi WhatsApp) 

 
❖ Guru mengaktifkan aplikasi  messenger dan whatsApp  

❖ Guru memastikan semua siswa mempunyai aplikasi messenger dan WhatApp  

❖ Guru membuat grub Kelas dalam aplikasi messenger dan WhatsApp  

❖ Guru memastikan siswa sudah masuk semua didalam Grup messenger dan WhatsApp  

❖ Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasannya  

❖ Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas.  

❖ Tugas setelah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara mengirim ke messenger dan Whatsapp 
pribadi Guru  

❖ Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran  
1. Kegiatan Pendahuluan 

❖ Salam, sapa, presensi dan doa  

❖ Menyampaikan tujuan pembelajaran  

❖ Apersepsi dan motivasi siswa dalam aktifitas kehidupan sehari-hari  

2. Kegiatan Inti  
❖ Guru menayangkan gambar/ video  dan materi tentang Puisi melalui grup messenger dan whatsApp  

❖ Siswa diminta mengamati untuk membuat puisi dengan tema Covid 19 
❖ Siswa diminta untuk menggali dan mencatat  tentang isi dari puisi yang dibuat. 
❖ Siswa diminta Menyampaikan makna dari puisi yang mereka buat baik secara lisan ataupun tulisan . 
❖ Siswa diminta Mengajukan pertanyaan/ tanggapan atau pendapat merekas tentang puisi yang dibuat oleh 

teman mereka 
❖ Siswa mengumpulkan tugasnya yang telah diberikan  

❖ Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan diberi nilai.  

3. Penutup  
Memberikan ungkapan sanjungan dan apresiasi kepada siswa yang telah bekerja dengan baik dan 
mengingatkan siswa agar selalu berhati-hati tentang Berita yang simpang siur yang beredar di tengah 
masyrakat..

 

D. Penilaian  
a. Penilaian Sikap (social dan religi)  

Tehnik/Bentuk Penilain   
b. Penilaian Pengetahuan  

Tehnik/Bentuk Penilaian   
c. Penilain Ketrampilan  

Tehnik Penilaian   
Bentuk Penilaian  

 

: Pengamatan/Observasi 

 

: Tes Tertulis/Penugasan 

 

: Unjuk Kerja  
: Lembar Untuk Kerja 

 

 

 

 

Kepala Madrasah 

 

Sibalaya, 14 Juni 2020 

Guru Mata Pelajaran 
 
 
 
 

 Taif Talib, S.Pd Susianti, S.Pd 
      

Nip. 19680825 200312 1 001 Nip.  
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